

**Erratum: Two-loop renormalization group equations for soft supersymmetry-breaking couplings
[Phys. Rev. D **50**, 2282 (1994)]**

Stephen P. Martin and Michael T. Vaughn
(Received 24 July 2008; published 28 August 2008)

DOI: [10.1103/PhysRevD.78.039903](https://doi.org/10.1103/PhysRevD.78.039903)

PACS numbers: 11.30.Pb, 11.10.Hi, 99.10.Cd

Equations (4.2) and (4.3) should each have \mathcal{L} replaced by $-\mathcal{L}$.